

**Совет Безопасности**

Distr.: General
11 June 2025
Russian
Original: English

**Письмо Постоянного представителя Пакистана при
Организации Объединенных Наций от 11 июня 2025 года
на имя Председателя Совета Безопасности**

Имею честь настоящим препроводить заявление для прессы (№ 168/2025), опубликованное 11 июня 2025 года Министерством иностранных дел правительства Пакистана (см. приложение) в ответ на безответственные заявления, которые были сделаны министром иностранных дел Индии в ходе встреч с представителями средств массовой информации в Брюсселе.

Просьба распространить настоящее письмо и приложение к нему в качестве документа Совета Безопасности по пункту, озаглавленному «Индо-пакистанский вопрос».

(Подпись) Асим Ифтихар Ахмад



Приложение к письму Постоянного представителя Пакистана при Организации Объединенных Наций от 11 июня 2025 года на имя Председателя Совета Безопасности

Пакистан отвергает заявления министра иностранных дел Индии

Пакистан категорически отвергает безответственные заявления, сделанные министром иностранных дел Индии в ходе встреч с представителями средств массовой информации в Брюсселе.

Дипломатам высшего ранга следует стремиться к тому, чтобы их высказывания способствовали укреплению мира и безопасности, а не упражняться в воинствующей риторике. Тон и манера министра иностранных дел должны соответствовать его почтенному статусу.

На протяжении нескольких последних лет Индия проводит злонамеренную кампанию по введению в заблуждение международного сообщества, распространяя небылицы о том, что она является жертвой. Однако она не в силах скрыть за своими антипакистанскими выпадами ни тот факт, что она спонсирует терроризм за пределами своих границ, ни политику угнетения, проводимую с санкции государства в незаконно оккупированном Индией Джамму и Кашмире. Вместо того чтобы указывать пальцем на других, Индии следует проанализировать собственную причастность к терроризму, подрывной деятельности и целенаправленным убийствам.

Индия должна также перестать выдумывать вводящие в заблуждение версии событий в оправдание своих недавних агрессивных действий. Пакистан верит в мирное сосуществование, диалог и дипломатию. Вместе с тем он твердо намерен и способен защитить свой суверенитет от любой агрессии, примером чему служит его решительный ответ на безрассудные удары, нанесенные Индией в прошлом месяце.

В звучащих из Индии заявлениях сквозит чувство бессилия, охватившее ее после неудавшейся военной авантюры против Пакистана. Индийскому руководству стоило бы установить для себя более высокие стандарты публичных заявлений и отказаться от одержимости Пакистаном.

История признает правым не того, кто был громогласнее других, а того, кто был мудрее в своих поступках.

Исламабад
11 июня 2025 года

168/2025